

Colegiul Tehnic ”Ioan C. Ștefănescu” Iași, jud. Iași

B-dul Socola nr. 51-53, Iași, cod 700268

Tel.: 0232 437404, 0232 237233

www.colegiulstefanescu.ro

exam_stefanescu@yahoo.com



Programul Educație și Ocupare 2021-2027

Obiectiv de politică: O Europă mai socială

Obiectiv specific: ESO4.5 Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie

Cod apel: PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3

Titlu Apel: Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic în ÎPT-Stagii de practică pentru elevi _ Regiuni mai puțin dezvoltate.

Proiect: “Stagii de practică pentru job-urile viitorului”

Cod MySMIS: 304154

Lider: Colegiul Tehnic” Ioan C. Ștefănescu”, Iași

Titlul proiectului

“Stagii de practică
pentru job-urile viitorului”

Cod MySMIS: 304154



Prin acest proiect se urmărește întreprinderea tuturor demersurilor necesare (comunicare eficientă cu mediul de afaceri, îmbunătățire infrastructură școlară, adaptare stagiilor de practică, etc.), astfel încât actul educațional prestat la nivelul Colegiului Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” să fie unul calitativ, relevant nevoilor de instruire existente la momentul actual pe piața muncii.

Implementarea activităților proiectului, va conduce la o îmbunătățire a rezultatelor școlare obținute de elevii Colegiului Tehnic „Ioan C. Ștefănescu”, fapt ce va avea implicații pozitive în ce privește creșterea atractivității învățământului profesional și tehnic.

Un eveniment deosebit în cadrul proiectului va fi „Săptămâna meseriilor-O Europă mai verde”, organizat anual cu participarea viitoarelor generații de elevi. Prin acest eveniment, elevii colegiului vor avea ocazia să își dezvolte creativitatea, să dobândească competențe-cheie ce le vor facilita inserția pe piața muncii, să își dezvolte cunoștințele privind tranziția către economia verde.

Distribuția persoanelor din grupul țintă vizat de către proiect este următoarea:

273 de elevi de la Colegiul Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” Iași, de la următoarele calificări profesionale: *Tehnician operator tehnică de calcul, Tehnician în gastronomie și Coafor stilist*.

Din cei 273 de elevi, 249 de elevi vor fi certificați.

Obiectivul general al proiectului

Obiectivul general al proiectului este în corelare cu Obiectivul Specific ESO4.5 având în vedere contribuția acestuia cu 273 de elevi pentru care procesul educațional a fost îmbunătățit, adaptat pentru a fi relevant nevoilor de instruire existente pe piața muncii, respectiv 273 de elevi sprijiniți să dobândească competențe-cheie care să le faciliteze integrarea în câmpul muncii.

Obiectivele specifice ale proiectului

OS1: Până la sfârșitul proiectului, cel puțin 273 de elevi ai Colegiului Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” vor fi incluși în registrul de grup țintă al proiectului, vor primi kituri de grup țintă și vor beneficia de comunicare și informare constantă cu privire la derularea activităților.

OS2: Dezvoltarea sistemului de învățare la locul de muncă prin încheierea de parteneriate între Colegiul Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” și minim 20 de parteneri de practică.

OS3: Consolidarea unui sistem de informare coordonată, în ambele sensuri: de la agenți economici către unitatea de învățământ privind nevoile lor de instruire, precum și de la unitatea de învățământ către agenții economici, pentru a răspunde nevoilor actuale și viitoare ale pieței muncii la nivel local.

OS4: Îmbunătățirea infrastructurii școlare la nivelul Colegiului Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” prin amenajarea și dotarea a trei ateliere de practică în cadrul unității de învățământ.

OS5: Îmbunătățirea și consolidarea aptitudinilor și competențelor practice a 273 de elevi ai Colegiului Tehnic „Ioan C. Ștefănescu”, prin participarea la stagiile de practică organizate prin proiect, pe durata a minim un an școlar.

Rezultate așteptate:

1. 273 elevi care beneficiază de sprijin prin participarea la programe de învățare la locul de muncă;
2. 2 ediții ale evenimentului „Săptămâna meseriilor – O Europă mai verde” organizate; 18 premii acordate în cadrul celor 2 ediții ale evenimentului;
3. 249 participanți la stagiile de practică care obțin o calificare la încetarea calității de participant, după susținerea examenului de certificare a calificării profesionale.
4. 3 ateliere amenajate și dotate corespunzător.
5. 10 focus-grup-uri organizate între unitatea școlară și agenți economici din domeniile vizate de proiect, precum și alte categorii de stakeholderi interesați.
6. 20 de parteneriate încheiate între Colegiul Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” și parteneri de practică, potențiali angajatori ai viitorilor absolvenți.
7. 273 de elevi înscriși în grupului țintă; Kituri de grup țintă și echipamente de protecție acordate celor 273 de elevi înscriși în grupul țintă.

8. 2 conferințe de presă organizate (de lansare și închidere a proiectului); 1 afiș A3 postat la sediul Solicitantului; 1 secțiune dedicată proiectului creată pe website-ul Solicitantului; minim 10 postări privind proiectul pe pagina de Facebook a Solicitantului.

Proiectul are o durată de 27 de luni și alocat un buget de 2.465.351,48 ron.

